

СПбПУ принял участие во Всероссийском форуме-выставке «Госзаказ»

С 6 по 8 апреля на площадке инновационного центра «Сколково» (г. Москва) прошел XVII Всероссийский форум-выставка «Госзаказ», участником которого стал Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого в лице Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ: профессора ВИЭШ Т.Ю. Кудрявцевой, доцента ВИЭШ Т.В. Мокеевой, доцента ВИЭШ А.Е. Схведиани, старшего преподавателя ВИЭШ В.В. Кравченко.



Ежегодный Всероссийский форум-выставка «Госзаказ» — крупнейшее федеральное конгрессно-выставочное мероприятие в сфере государственных, муниципальных и корпоративных закупок. Мероприятие проходит при поддержке Правительства РФ, Государственной думы, Минфина России, Минпромторга России, ФАС России, Федерального казначейства, Счетной палаты РФ, «Общероссийского народного фронта», и др. Участники обсуждают развитие и совершенствование законодательства в сфере закупок, однако организаторы постоянно расширяют проблематику в русле актуальных тенденций. По мнению участников форума, объединение на единой площадке представителей органов власти, делового сообщества, общественных и научных организаций способствует формированию

открытой, конкурентной и эффективной системы расходования бюджетных средств.



Исследовательская группа коллектива Высшей инженерно-экономической школы исследует, в частности, проекты на принципах контракта жизненного цикла. В проект активно вовлечены студенты, обучающиеся по направлению «Экономическая безопасность», которые обладают юридическими и экономическими компетенциями. На стратегической сессии форума «Российская промышленность на пороге перемен», организатором которой выступило Министерство промышленности и торговли Российской Федерации, с докладом «Контракт жизненного цикла как инструмент социально-экономического развития территорий» выступила профессор Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ Татьяна Кудрявцева. Татьяна Юрьевна пояснила, что такое контракт жизненного цикла, и какие преимущества он имеет по сравнению с иными формами контрактов, такими как ГЧП, концессия, энергосервисный контракт, энерголизинг. Одной из ключевых задач выполняемого коллективом ВИЭШ проекта является исследование использования контракта жизненного цикла как инструмента социально-экономического развития территорий и инфраструктуры городского хозяйства в рамках проекта «умный город».

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ по информации ВИЭШ ИПМЭиТ

Дата публикации: 2022.04.11

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям